

OZNAM Školskej Jedálne

Od 1. januára 2023 budú zvýšené príspevky na potraviny na prípravu stravy pre všetkých stravníkov školskej jedálne. Ministerstvo školstva navyšuje finančné pásma pre školské stravovanie. Finančné pásma predstavujú náklady na nákup potravín na jedno jedlo rozdelené podľa vekových kategórií stravníkov, ktoré určuje MŠVVaŠ SR.

Zvýšenie finančných pásiem bolo dlhodobou požiadavkou zo strany všetkých zariadení školského stravovania (t.j. školských jedální) a zo strany zriaďovateľov. Vzhľadom na výrazný nárast cien potravín už ani naša školská jedáleň nedokáže z finančných príspevkov rodičov pokryť prípravu nutrične a energeticky vyvážených pokrmov na základe Materiálno-spotrebných noriem a receptúr pre školské stravovanie a v zmysle Odporúčaných výživových dávok pre obyvateľstvo SR v súlade s platnou legislatívou.

Navýšenie finančných pásiem pre školské stravovanie je mimoriadne dôležité, a to z dôvodu zachovania požadovanej kvality pri príprave jedál v zariadeniach školského stravovania.

S účinnosťou od 1. januára 2023 prechádza MŠ Lietavská Svinná do **3. finančného pásma** nákladov na nákup potravín. Základná škola a dospelí stravníci zostávajú v **2. finančnom pásme**. Výška stravného bude teda nasledovná:

Veková skupina stravníkov	3. finančné pásmo			Nákup potravín	Réžia	Dotácia na podporu k stravovacím návykom	Úhrada zákonného zástupcu/dosp. stravníka
	desiata	obed	olovrant				
Stravník MŠ	0,50 €	1,20 €	0,40 €	2,10 €	0	0	2,10 €
Stravník MŠ (ktorému je poskytnutá dotácia na podporu stravovania)	0,50 €	1,20 €	0,40 €	2,10 €	0	1,30 €	0,80 €
Veková skupina stravníkov	2. finančné pásmo			Nákup potravín	Réžia	Dotácia na podporu k stravovacím návykom	Úhrada zákonného zástupcu/dosp. stravníka
	desiata	obed	olovrant				
Stravník ZŠ - I. stupeň	0	1,50 €	0	1,50 €	0	0	1,50 €
Stravník ZŠ - I. stupeň (ktorému je poskytnutá dotácia na podporu stravovania)	0	1,50 €	0	1,50 €	0	1,30 €	0,20 €

Výška stravného pre dospelých a cudzích stravníkov je ešte stále vo fáze prípravy a bude sa odvíjať od nastavenia výšky režijných nákladov pre nasledujúce obdobie. Základ stravného na nákup potravín prechádza pod **finančné pásma B** (kde je možnosť navýšenia porcie mäsa o 30%) , výška príspevku dospelého stravníka v 2.pásme je **2,20 € + réžia ???**.

Dospelým stravníkom bude pre obdobie – Január 2023 vystavená zálohová platba – približná, ktorá sa potom po novom roku vyrovná so skutočnosťou.

Vedúca ŠJ


Štaffenová Drahomíra

Základná škola s materskou školou
Lietavská Svinná - Babkov
013 11 Lietavská Lúčka

③